

Уважаемые учителя и представители педагогического сообщества!

Ежегодно 5 октября в Российской Федерации отмечается Всемирный день учителя – праздник всех причастных к созданию интеллектуального потенциала нашей страны, неравнодушных профессионалов своего дела, отдающих всю свою жизнь обучению и воспитанию подрастающего поколения.

Быть учителем в школе, преподавателем в вузе, наставником в училище – это нелегкий, требующий постоянной самоотдачи труд. Благодаря вашему терпению, профессионализму и доброте в нашей стране вырастают высококвалифицированные ученые, врачи, госслужащие, министры и просто порядочные, образованные и думающие люди. Вы – это тот маяк, который помогает ученикам не потеряться в огромной стране науки и ведёт их за собой по дороге жизни.

От души говорим Вам слова благодарности за советы и наставления, терпение, мудрость, добрые слова и любовь к каждому ребенку.

Желаем Вам долгих лет успешной деятельности, здоровья, благополучия, ярких открытий и благодарных учеников!

С уважением,

Руководитель Росздравнадзора

Мурашко М.А.

